



Štev. 55

23. oktober 1990

Leto VI.

## LIKVIDNOSTNE TEŽAVE SE ŠE VEDNO STOPNJUJEJO

Če čitate časopise in gledate televizijo, vam je znano, kaj se ta čas na gospodarskem in političnem področju dogaja.

Rušijo se gospodarski sistemi, ki so bili še do včeraj pojem dobrih gospodarjev.

Danes se srečujemo z nelikvidnostjo bank, kar se nam je včeraj zdelo nemogoče. In v takšnem kausu je praktično nemogoče dobro gospodariti.

Tu mislim na to, da je nemogoče načrtovati za en sam dan naprej.

Ker kupci ne plačujejo se začne cela veriga likvidnostnih težav, ki se odražajo kot blokada žiro računa. Doslej smo se praviloma bloki-

vali s plačilom prispevkov iz OD, ki pa smo jih pred izplačilom

naslednjih netto plač poravnali, tokrat pa bomo z izplačilom sep-

temberskih plač povečali blokada, za kar je dal soglasje delavski

svet. Izplačilo osebnega dohodka bo tako predvidoma do konca meseca

in to v enaki višini kot prejšnji mesec. Torej bomo tudi tokrat

izkoristili zakonisko možnost in izplačali del akontacije za naslednji mesec.

Idealno bi bilo, če bi nam uspelo obseg prodaje povečati na 45 mio.

din mesečno, kar bi vplivalo skozi povečano proizvodnjo na povečanje

deleža lastnega kapitala. Da bo to težko, nam potrjuje dejstvo, da

naši večji kupci kot TAM Maribor drastično zmanjšujejo proizvodnjo

(iz 9000 na 4800 vozil) in da čakajo z naročili za prve mesece

naslednjega leta. Izvoz pa je, dokler je dinar tako precenjen, brez

pravega učinka, saj se izvoženi izdelki vračajo nazaj v Jugoslavijo,

kjer se prodajajo za nižjo ceno kot je naša.

In kako naprej?

Marobe bi bilo, če bi nas to vrglo ob tla in bi nas zajelo malodušje.

Zdaj moramo dati poudarek kvaliteti in spoštovanju dogovorjenih rokov.

Zgraditi si moramo zaupanje za obstoječe in bodoče sodelovanje v

avtomobilski industriji doma in po svetu. Ob tem pa se bomo morali

tudi prešteti.

To pomeni, da bomo morali določiti optimalno število zaposlenih za

zdajšnji obseg proizvodnje. Gre predvsem za režijo, ki servisira to

proizvodnjo.

Razviti svet pozna razmerje 70 : 30 v korist proizvodnje, pri nas

pa je 50 : 50 ali še slabše. Za zdaj bomo pri nas začrtali pot, po

kateri bomo prišli do razmerja 60 : 40 v korist proizvodnih delavcev,

ki neposredno sodelujejo pri proizvodnem procesu.

M.



SINDIKAT NAŠEGA PODJETJA SE NE STRINJA Z OBČINSKO CENOVNO POLITIKO  
(S seje IO sindikata)

Verjetno bo držala trditev, da se Ptuj počasi uvršča med najdražja mesta v republiki, ob tem, da smo s plačami na samem repu. Sindikat se ne more strinjati s tem, da si monopolna podjetja jemljejo pravico zaračunavanja zamudnih obresti ali celo izklapljati elektriko, vodo, ogrevanje, zaradi zamude pri plačilu porabe (položnic), če ljudje (porabniki) za zamudo niso krivi. Pravtako se ne more strinjati s povišanje participacij za zdravstvene in zobozdravstvene storitve, ki obremenjujejo že tako z boleznijo obremenjenega delavca.

Podobno je z rastjo cen življenjsko pomembnih artiklov, saj le-te najbolj prizadenejo delavce, zaposlene v gospodarstvu.

Ker je IO sindikata našega podjetja na to že opozoril občinski sindikat, ga tokrat poziva na skupen dogovor za zajezitev siromašenja zaposlenih.

Zdaj, ko se razblinjajo še zadnje predvolilne parole, ko že veliko (tudi zaposlenih) živi na izjemno nizki življenjski ravni, bomo začeli spoznavati, da smo lepšo prihodnost že preživeli in spoznavati, da naj pride še tako obetaven družbeni sistem, bo ostal delavec vedno samo delavec.

Ker bo vedno večji pritisk za najrazličnejše oblike pomoči, je IO pripravil predlog pravilnika za delovanje sindikalne blagajne vzajemne pomoči. Pri tem je zanimivo predvsem to, da v času enome- sečne javne razprave na predlog pravilnika ni bilo pripomb, na IO pa je bil predlog z veliko večino zavržen. Sindikalna blagajna vzajemne pomoči je mišljena na socialni zasnovi tako, da bi solidarno združevali vsi člani, koristili pa po vnaprej določenih kriterijih socialno najbolj ogroženi, kajti blagajna vzajemne pomoči, ki že vrsto let deluje, je zasnovana na principu varčevanja, kar pomeni, da lahko dobiš 100 % na privarčevan znesek.

O usodi sindikalne blagajne vzajemne pomoči bo brez dvoma še tekla beseda in je tako usoda njenega organiziranja še vedno odprta.

M.

---

Z A H V A L A

Ob boleči izgubi drage mame

BRMEŽ Katarine

se iskreno zahvaljujem sodelavcem DE 05 za darovano cvetje in denarno pomoč.

Marjana Simonič

---

JABOLKA JABOLKA JABOLKA JABOLKA JABOLKA JABOLKA

Naročnike jabolk obveščamo, da bomo le-te delili jutri v SREDO, dne 24.10.1990 po 13.45 uri pri vratarnici v Rajšpovi ulici.

Jabolka morate vsi dvigniti ta dan, ker sicer zaradi mrazu ponoči ne moremo zanje odgovarjati.

M.